Calcular las siguientes integrales inmediatas:

1. j4x5dx 501:3x6+c
3
2. [24x dx sm:%%/hc
3. jldx Sol: -——+C
5x° 10x*
2412
4. [2x" dx 501:£x2«/}+c
5
5. I 72 dx Sol : 7tagx +C
COS X
6. J-cosxdx Sol:%senx+C
7 I 4 dx Sol :arcsenx+ C
. A1—-x?
8. [10" dx Sol: ——— + C
Lnl10
0. I— > dx Sol: -5arctagx+ C
1+ x?
10. j3ede Sol: 3e* +C

Calcular , mediante el método de descomposicion en sumandos, las siguientes
integrales:

1. [(1-2x) dx Sol:§x5—8x4+8x3—4x2+x+C
12. H(2+ cosx)’ —cos’ dex Sol: 4(x + senx)+C

13. I(?) +5x — senx)dx Sol : %xz +3x+cosx+ C

14. I(«/;—xfdx Sol : %xzx/;—f -kgx3 x—ix4+C
15. J'l_\/}dx Sol: Inx - 24/x + C

X



Calcular, por el método de cambio de variable, las siguientes integrales:

16.

17.

18.

19.

20.

21.
22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

jﬁ Cambio : t=1- 5x
—5x

jesx dx Cambio : t =5x

[ cosdxdx Cambio : t=4x

| 7x2dx Cambio :t=1- x2

V1—x

7
—dx Cambio : t=2x
'[ V1-4x?
I Senx.cos x dx Cambio :t =senx

[tagxdx ~ Cambio : t=cosx

d )

| a Cambio :t=x—4
x—4

I1+2x
1+ x?

I dxdx Cambio :t=1—4x"

v1-4x®

[33Xdx  Cambio: t=3x

2Cc0oSx )
I —dx Cambio : t =5 + 3senx
5 + 3senx
d 2
.[ ~ Cambio :t:—x
«_/25—4x2 5
dx )
jz— Cambio :t= x+1
X +2x+2

sy
I%——dx Cambio :tz«/:c
X

J' x+1

x4+ 2x+2
J~2senx

dx  Cambio:t=x*+2x+2

dx Cambio :t =cos x
cos” x

j 5dx
\/1— x> arcsenx
XS
'[x6 +5 dx
Iln7x dx
Tx

Sol: _?2«/1—574 +C

eSx

Sol: —+C
5

sendx

Sol : +C

2

Sol:-7N1-x“ +C

Sol: % arcsen2x+ C

COS2X

Sol:- +C
Sol:-In|cosq + C

Sol:ln|x -4+ C
Sol:arctagx+1n|l+x2| +C

Sol:-4/1-4x* +C

33X-1
In 3
Sol:%ln|5 + 3senx| +C

Sol: +C

Sol :—1arcsenE +C
2 5
Sol :arctag(x +1)+C
2
Sol :ges‘ﬁ‘ +C

Sol :—;ln|x2+2x+2|+C

Sol : +C

2
COS X

Sol :51n|arcsenx| +C
1 6
Sol :gln(x +5+C

Sol :iln8x+C
56



41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

36. j7“‘”‘.cosx dx

o

37. dx
1+x
1
38. j dx
x.In x
39. [———dx
cos” x
40. '[cotgx dx

senx

Sol : +C

In7

Sol : arcsenx +41- x> +C
Sol : 1n(1n|x|) +C

Sol : +C

2cos”x
Sol : In|senx| + C

Calcular, mediante el método de integracion por partes, las siguientes integrales.

'[x.cosx dx

j 3x3" dx

J.x.e'X dx

J. x.Inx dx

Ixz .cos2x dx

J.ln—xdx

x2
I e senx dx
Jsenxln (1+senx) dx
J. In® x dx

I arcsenx dx

Sol : x.senx + cosx+ C
3**'(xIn3-1)
’ In*3

Sol:-e*(1+ x)+C

Sol +C

2 —_
x*(2In x 1)+

Sol : C
4
x’sen2x xcos2x sen2x
Sol : + -
2 2 4
1+1In
Sol : - al +C
X

| e* (senx — cos x)

Sol :
2

Sol :x + [1 -In(1+ senx)]cos x+C

+C

Sol : x.(In* = 2In x +2)+ C

Sol : x.arcsenx +4/1-x> +C



Calcular las siguientes integrales:

61

62

63.

64.

65

51.

52.
53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

J
o
-
J

.[X’lsen(lnx) dx

dx
'[ X.COS 2(ln X)
.[ e Ydx
l1+e™™

ax" dx
-[ 1+ bx""!
J» 3xdx

(x*+1)*
J» x* dx

1+ x°

dx
_[ (ez’“ +sec? 2x)dx
e™ +tag2x

.[ dx

x.(2+Inx)*

j Narcsenx dx
NS

e’ dx
(e +4)°

sen2x

——d
y1—sen’x )

e +2

——d
ve'+2x )

dx

2
sen x.\lcotag X

_ I@dx
X

Sol : tag.(Inx) + C

arctag e
Sol ;-———+C
n+l
Sol - aln(1+ b.x") L C
b.(n+1)
-3

Sol : +C
© 2jl+ xz)

1
Sol 3 arctagx’ + C

Sol :2tag'\/;+C

Sol :%ln(ezx + tag2x)+ C

Sol :_—13 +C
3(2 + Inx)

2
Sol :5 arcsenx.v arcsenx +C

-1
2(e* +4f *

Sol: arcs en(s enzx)+ C

Sol: C

Sol: 2Ne* +2x+ C

Sol: -2.4/cotagx +C
Sol: -cos(lnx)+C

2
Sol: 24x + m2x+c




Ejercicios:

2 1 } 1 8 1
1)J‘+dx=— Lnlx =24+— Lnlx+ 1l 2)jzx—dx=—x2 + x4+ — Lnlx = 2l+—Inlx + 14cte
x —x 2 3 3 xT—-x-2 2 3 3
d 1 1
3)J. dx =— Lnlx 33— lnl X+ 3kcte 4)_[—x dx == LnlxkLnlx — 14+— Lnlx — 2k-cte
6 x® =357 +2x 2
4x° +2x°+1 1
5)_[4—dx x — LnlxhLn2x — 1I+21nf2x+ll+cte 6)_[ dx 3Lnlx+Lnlx — 1Ll x + 1+ cte
x —x P x
ax* —axd+ 22 -1 x
7)_[ Ty dx = ? —x+ ALnl2x — 31+ BLnl2x + 3+cte
5x°+2 161 7 1
8) dx = 5x+—L x—4 ——Ln|lx—1+— Lnx| + cte
'[ —5x" +4x nI 4| 3 | 1| 2 nIXI
5¢ +2 5
)j—+dx:137L;4x—3|—42Ln|x—2|+—x2+25x+cre
5x+6 2
4x* -7 Lj(x” = 1)(x" —4)° 2x+1 3
10)— ©-7x |+cte 1) [ de = 2Lifx— | -—— + e
—5x> +4 2 (x=1 x—1
3x+7
12) dex=Lnx+1|—Lnx-1 - + cte
J- —x+1 nI | nl ll x+1
15
13) | ——dx=Lnfx+1 ———L x—2+cte
[ R S
EJERCICIOS DE RECOPILACION
2x+1 _ -4 2
1)I +3e dx I6x X2+ 3x - N
3(x+2)
»?I_—4 3x+2 L
3)J‘ X \/;+ X+ . 4)J' n\/_dx
Jx
5) [— —dx (1=3¢'12) 6) I ix (t=ted)
4\1/;1—9e * cos® x
Jx-1
7 22 (1 o=x) 8) I dx (t=(x\6)/3)
Ix+1 Jo— 62
9)J(x+1)arc senx dx 10)_[ 3% cosx dx
i sen” x
11 Lnx d 12
)Jcos nx dx )Im
13 14
)lenx ) J‘X +1
6x
15) J—5——d 16) | Bx—2)**d
)I(Z +9) x )J(x )e x
6x" —4 3 2 5 1
17 [ Lt Y 18) Ix—“dx
4 +x x3— 2
-9x%+5
)j6X+4 20) [6xe™ *5dx

21) [ 2 —8x+1 22) [Bxe ™ Sax



arc tgx

23) j

25) J-senxcos xax

27) jxcos(4x —1)dx

29)_'. sen2x dx
1+ cos? x

24) I(cos 2x + sen®x +cos? x)dx

26) Isen5 (8 +2)cOS(8X + 2)dx
ZS)I arcsen5x

\l 25x
30) [1- Inx.d—:





